Звіт директора 
Тудорковицького НВК « ЗШ І-ІІ ступенів-дитячий садок»
за  період  2017/ 2018 навчального року

       

      Тудорковицький НВК «Загальноосвітня  школа І-ІІ ступенів-дитячий садок» здійснює загальноосвітню підготовку на рівні державних стандартів, забезпечує дошкільну, початкову та базову загальну середню освіту, ставить за мету  допомогти кожній дитині досягнути певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби.
         Навчальний заклад у своїй діяльності керується Конституцією України, чинним законодавством та власним Статутом. У Статуті визначена мета і завдання діяльності школи, порядок формування та повноваження органів управління навчально-виховним процесом, порядок укомплектування працівниками, обов’язки і відповідальність учасників навчально-виховного процесу, питання фінансово-господарської діяльності. 
Діяльність навчального закладу будується на принципах гуманізму, демократії, педагогічної співпраці та оптимізації змісту і форм освіти, розвивального характеру навчання та його індивідуалізації.
         В школі розроблені та затверджені у відповідності до наказу Міносвіти і науки України правила внутрішнього розпорядку школи. Вони складені та відповідають умовам роботи НВК і чинному трудовому законодавству.

         Колектив школи  планує свою роботу системно, у відповідності зі Статутом школи. В навчальному закладі існує система планування, яка охоплює всі напрямки роботи. Основним документом, що регулює виховний процес, є навчальний план, який складено на основі типових навчальних планів. Повноцінність загальної середньої освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної частинами навчального плану.

                   У школі складено та затверджено Програму розвитку школи на 2013-2018н.рр.,де враховано перспективне прогнозування розвитку матеріально-технічної бази, кадрового забезпечення та навчально-виховного процесу та інші перспективні напрямки розвитку навчального закладу.       

         Річний план роботи школи на 2017/2018 навчальний рік  складено на основі діагностики, ґрунтовного аналізу роботи педагогічного колективу за минулий період, рівня знань вихованців школи, з урахуванням можливостей навчально-матеріальної бази школи, враховуючи побажання вчителів, батьків та учнів.

         Наказом по школі проведено раціональний розподіл обов’язків між педагогами школи та молодшим обслуговуючим персоналом.

         У навчальному закладі є усі необхідні урядові та  нормативні  документи. Наукова та методична література, періодична преса зібрані в шкільній бібліотеці і доступні  кожному працівнику та учню школи.
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         В школі визначена структура методичної роботи, яка складається із взаємопов’язаних елементів:  методична рада, яка є координатором всієї методичної роботи в школі; шкільні методичні об’єднання; педагогічна рада, яка визначає основні напрямки і завдання,  конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних питань діяльності школи . За браком приміщень у школі відсутній методичний кабінет, проте є добре укомплектований методичний куточок, де акумулюється вся внутрішня інформація для аналізу різних напрямків  діяльності педагогічного колективу (плани роботи ШМО, педагогічні доробки , матеріали ППД нормативно-правова база, програми з базових дисциплін,методичні новинки ін). 
          Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі директор використовує багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, такі традиційні як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, поведінки, тощо. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу дирекція школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 
         З метою висвітлення дійсного рівня  знань учнів в школі проводяться  семестрові контрольні роботи двічі в рік та внутрішкільні моніторингові дослідження з окремих предметів. Цьогоріч згідно плану роботи школи було проведено моніторингове дослідження навчальних досягнень учнів з алгебри у 7 класі, історії у 6 класі та біології у 8 класі. Метою проведення даного моніторингу було відстежити динаміку навченості учнів з даних предметів та об’єктивність оцонювання з боку вчителя. Аналізуючи результати  директорських контрольних робіт, адміністрація школи планує  контроль за станом викладання вчителями предмету, надає методичну допомогу молодим спеціалістам, проводить рейтинг рівня знань учнів з тих чи інших предметів. Результати всіх видів контролю обговорюються на засідання ШМО та на педагогічних радах.
      Проведення ДПА у школі здійснюється згідно з Положенням про державну підсумкову атестацію у системі загальної середньої освіти. У школі зберігаються усі матеріали проведення ДПА у 4 та 9 класах та оформлено  
протоколи. На допомогу учням та з метою інформування батьків про порядок проведення ДПА у школі розміщено стенд  «Увага! ДПА» та вся необхідна інформація розміщена на шкільному сайті. 
            Контроль за станом викладання предметів ведеться як адміністрацією школи, так і  керівниками шкільних методичних об’єднань. Практикується взаємовідвідування уроків  вчителями, в ході яких збільшується  питома вага самоаналізу, прагнення самовдосконалення. На високому рівні поставлено наставництво над молодими педегогами. 
Так  у  2017/2018н.р.  в  школі  працювало  15  вчителів (11 –основні працівники, 4 вчителі – сумісники) , 2 вихователі, 5 технічних  працівників.
2

Школа  100%  була  укомплектована  педагогічними  кадрами.  На  кінець  навчального  року в  школі  навчалося  46  учнів – 8 класів,  що в  середньому  становить  5  учнів у класі.
Кадрове  забезпечення.

Кваліфікаційний  склад  вчителів:  

2 вчителі – вищої категорії

8 вчителів мають – І кваліфікаційну категорію

3 вчителі - спеціаліст

2 вчителів – 9-го розряду

1 вчитель -  8 розряду

1 вчитель – «старший вчитель» 

Щороку в школі проводиться атестація вчителів. Атестація проводиться згідно з Типовим положенням про атестацію педпрацівників навчальних закладів України та планом заходів з проведення атестації вчителів школи, який передбачає перевірку строків проходження курсів підвищення кваліфікації педпрацівників, закріплення вчителів за атестуючими педпрацівниками, складання графіку проведення відкритих уроків та позакласних заходів, оформлення вчительських блогів, вивчення рівня кваліфікації, професійної  діяльності та загальної культури в педколективі та серед учнів і батьків.   

 За результатами проведеної атестації у 2017/2018 н.р. 2 вчителі підтвердили свої категорії, 1 вчитель підвищила категорії.

Аналізуючи роботу педагогічного колективу, варто відмітити їх активність у роботі школи вцілому та участь у педагогічних конкурсах.
         Виховна робота в школі має системність, яка охоплює всі напрямки виховання. .      Для реалізації виховних завдань розроблений план виховної роботи навчального закладу та окремі плани класних керівників. Над реалізацією мети  і завдань виховної роботи в школі  в 2017-2018 навчальному році  працювало 8  класних керівників 1-8класів .
     Аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні школою таких заходів: 

- свято Першого дзвоника, 

- День Учителя,

- Свято осені (1-4 класи), 

- - ярмарка випічок, 

- спортивні змагання до Дня захисника України , 

- День Святого Миколая,

- Акція по збору макулатури
- Вечір зустрічі з випускниками, 
- Свято матері

- розважальна програма до Дня Святого Валентина ( 5-8класи), 
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- Флешмоб «Ми – європейці»
- Свято Останнього дзвоника.
Крім цього протягом року учні  взяли участь у наступних конкурсах:

1. Конкурс “День туризму”;

2. Олімпійський тиждень

3. Птах року – 2018 року,

4. Місячник бібліотеки 
5. Квітковий вернісаж

6. Шевченківські дні

     Щомісячно у школі проходять предметні тижні, де діти можуть реалізувати і проявити себе у нестандартній ситуації, не на уроці, а беручи участь у конкурсах , проектах, і ін. Предметні тижні проходять цікаво, нестандартно із залученням усіх учнів закладу.
    Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: спілкуються з родиною, свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень. 

      Школа активно працює над реалізацією еколого-натуралістичного напрямку «Озеленення ». Протягом року проводяться заходи та акції екологічного спрямування. Для реалізації проекту кожен класний колектив у визначений термін працює над міні-проектом. Цьогоріч захист проектів проходив 23 березня в рамках загальних батьківських зборів, де кожен клас під керівництвом свого класного керівника презентував зібрані матеріали проведеної пошукової роботи. Цим самим ми вчимо учнів та вихованців дошкільної групи працювати в колективі, вміти проводити дослідження і презентувати свою роботу.
В школі налагоджена робота з обдарованими дітьми, розроблені основні напрямки  та завдання щодо реалізації програми «Обдарована дитина», створено банк даних обдарованих дітей. Учні даної категорії є учасниками і переможцями олімпіад та інтерактивних конкурсів. (Додаток1 Результати роботи з обдарованими дітьми)
    Прагнучи модернізувати навчально-виховний процес до вимог сьогодення, під  керівництвом вчителя християнської етики ефективно працює інноваційний майданчика «Школа-родина» на засадах християнського виховання. Школа ставить за мету об’єднати учнів у одну родину, виховувати дітей на християнських законах любові та поваги один до одного.
  Наказом директора створено Профілактичну раду. Вона працює на основі розробленого Положення про Раду профілактики. Дітей, що стоять на внутрішкільному обліку нема. Але з  метою профілактики правопорушень та 
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злочинів серед неповнолітніх в школі проводяться тижні правових знань, тижні  
по боротьбі з наркоманією  та СНІДом.  Рада профілактики засідає щомісячно , 
згіно плану роботи із залучення членів батьківської ради школи, лідерів учнівського парламенту, представників кримінальної міліції у справах неповнолітніх  Сокальського району, представників  інших правових структур.

     Система роботи школи щодо профорієнтації школярів згідно Закону України  «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Кодекс законів про працю», спрямована на  виважений свідомий вибір професії та подальшого життєвого шляху, визначення свого місця у суспільстві. У виборі професії учням допомагають бесіди,  анкетування та тести, які проводять  класні керівники та психолог. Школа підтримує  взаємозв’язок з навчальними закладами різних рівнів акредитації м. Нововолинськ, м.Червоноград, м.Угнів, м.Львів (ПТУ, технікуми, ліцеї). Діє  у школі куточок профорієнтації, який містить інформаційно-довідкові  матеріали про вищі, середні спеціальні та професійно-технічні навчальні заклади України.  

          Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початку  навчального року  були підготовлені списки учнів пільгових категорій, які уточнюються протягом року.  У школі  зареєстровано  дітей з неповних сімей  - 5 ; дітей-інвалідів - 1;дітей з багатодітних  сімей – 11., діти, учасників АТО – 3 дітей. Дітям цих категорій по можливості надається матеріальна допомога як з боку соціальних служб, так і районної ради в питанні безкоштовного харчування. 
       Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у селі є амбулаторія де працює медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань, Щорічно на базі центральної районної лікарні діти проходять медичне обстеження. . Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі сформовано  спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видано наказ по школі. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Сокальської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у травні - серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівник їдальні – кухар, вихователі та помічник вихователя проходять медичні огляди два рази на рік.. Проходження медичного огляду зафіксовано в санітарних книжках установленого зразка, вони реєструються і зберігаються у директора школи. 
    Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Харчування у школі здійснюється в шкільній їдальні.    Адміністрація школи постійно сприяє  забезпеченню умов поліпшення організації та  якості харчування, позитивно вирішує  проблеми в цьому напрямку. Якісно забезпечується питний режим в 
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закладі. Дирекція школи веде контроль за станом харчування учнів, дане питання заслуховується на педагогічній раді. Документація ведеться на належному рівні. Постійно працюємо над покращенням матеріально-технічних 
умов.(закуплено новий посуд, замінено столи у харчоблоці, зроблено стелажі, щоквартально закупляються дезинфікуючі та миючі засоби)
       Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначена відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі вчитель  Винник О.В, створено службу з охорони праці, сплановані заходи. 

      На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, відбуваються планові тренувальні  заходи з евакуації . У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортивна кімната, має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено стенди по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Травм  у  2017/2018 н.р. виробничого характеру серед  учнів  і  працівників  у  школі  не було, проте, невиробничого характеру – 5 (Шавлюк Р. – падіння під час гри (забій правого зап”ястка), Корнага О. –падіння під час гри (перелом правого зап”ястка), Морозов В. – падіння під час гри (забій лівої стопи та Береза М. – падіння )
     Діяльність навчального закладу здійснюється за допомогою тісної співпраці з батьками , селищною радою. У закладі створено батьківську раду, батьківський комітет школи, батьківський комітет класів, що діють згідно 
затвердженого Положення та складених і затверджених планів роботи. Проводиться звіт голови батьківського комітету школи, оновлюється склад батьківського комітету школи, затверджується план роботи батьківського комітету школи. У школі проходить щорічно День відкритих дверей з метою ознайомлення батьків. майбутніх першокласників з методикою роботи вчителів, а також зустрічі з адміністрацією школи. 

        Великого значення  надається розвитку матеріальної бази школи. Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду
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навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню класних кімнат.   Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі, біляться бордюри, систематично за  потребою проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи. 
        Для  ремонту  школи  використовуються усі можливі резерви: спонсорські кошти, позабюджетні кошти. Школа бере активну участь у конкурсі освітніх проектів.

     Документи, що відображають фінансово-господарську діяльність, ведуться правильно, оприбуткування та списання матеріальних цінностей здійснюється своєчасно.  З особами, відповідальними за збереження матеріальних цінностей, складено письмові договори, наказом призначено відповідальних за збереження матеріальних цінностей за місцем їх знаходження. У випадку зміни особи, яка відповідає за матеріальні цінності, проводиться інвентаризація, складається акт передачі і затверджується директором школи.
      Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди,інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату.

На  сьогодні  школа  залишається  культурним  осередком  с. Тудорковичі .Протягом року батьки учнів та гості нашого села мають можливість відвідати святкові концерти, культурні та спортивні заходи. Тісно  співпрацюємо з будинком Просвіта, приватною агрофірмою ім.Б.Хмельницького, селищною радою. Це  співпраця  за  різними  напрямами  роботи:  матеріально-технічне  забезпечення,  виховання  та  навчання  дітей,  організація  дозвілля. Вважаю,  що  саме  порозуміння  та  взаємопідтримка  між  педагогічним  та  батьківським  колективами і громадськістю є  запорукою  успішної  організації   навчально-виховного  процесу.
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